

大家好，今天给各位分享比特币的赌博的一些知识，其中也会对比特币赌博套路进行解释，文章篇幅可能偏长，如果能碰巧解决你现在面临的问题，别忘了关注本站，现在就马上开始吧！

本文目录

1. [比特币反复震荡，这到底是个什么样的金融现象？](#)
2. [比特币一天暴跌30%，合约爆仓10亿刀，牛还在吗？](#)
3. [巴菲特:比特币是一种“赌博”，很多欺诈行为与之有关，你怎么看？](#)
4. [投资比特币，为什么大部分人会血本无归？](#)

比特币反复震荡，这到底是个什么样的金融现象？

比特币反复震荡，投机者被割了一轮又一轮，割了一茬又一茬，他们还是前仆后继，趋之若鹜，无非就是币圈鼓吹的“一日币圈，人间十年”的利益暴富驱使，说明白点，就是没有监管的数字金融游戏，玩的对赌玩的心跳！

比特币一天暴跌30%，合约爆仓10亿刀，牛还在吗？

别提了，比特币就是赌博，没有几个能赚钱，除非你跟好庄家，但是你又不知道庄家是谁，就算你知道是谁了，人家也不会带你玩？

这个其实很简单，只要你有钱，想怎么买就怎么买，你一买就就有人跟，等你有一天不想玩了，大量卖出，接盘的和没走的留下发财的，就飞飞湮灭！

还有一些人加杠杆玩，你知道吗？

庄家就是喜欢你们这些加杠杆的人，大单压价卖，你只有卖，跑的慢的腿留下，这就是金融市场，专职各种不服。

谁然我不玩这个，但是，看着你能亏损我心里难受。

希望大家都能明白这个道理，你是不是吃这碗饭的人。

机构都不能保证赚钱的比特币，你绝的你比专业机构厉害吗？

有人多人都是自做聪明，总是感觉比人家聪明。

虽然我不玩比特币，但是我在这里告诉你们，加杠杆的别玩，没有几个人能在里面

赚钱出来，真的。

这都是我的肺腑之言，希望大家都能明白，什么是自己能做的，什么是自己不能做的。赚自己能力之内的钱，不要去赚能力之外的钱，那钱是带血的，难啊！

希望看到这里的朋友在2021年里天天开心，万事如意，牛转乾坤，天天吃肉[啤酒][啤酒][啤酒][耶][耶]

巴菲特:比特币是一种“赌博”，很多欺诈行为与之有关，你怎么看？

比特币与任何货币一样，都是一种商品和交换媒介，不同的是，比特币没有政府的背书，所以与各国货币相比，缺少公信力，也容易被滥发和操控，如果有一个新的国家在这个世界上建立，专门发行一种类似于比特币的货币，姑且叫其比特新币，那么这种比特新币就有了政府背书，成为跟美元和人民币同等身份和地位的货币，可以在国际市场进行外汇交易，这时候比特币就不是一种赌博，它的价值也跟它所在国的生产力相匹配。之所以巴菲特说比特币是一种赌博，是在比特币没有背书的背景下所做的评论，一旦有了背书，无论是什么新货币，都是一种合法的货币。其实世界上所有的东西买卖都是一种赌博，赌的就是高抛低吸的差价，炒作人民币和美元跟炒作比特币从本质上没有差别，炒作黄金原油期货期权也一样。只要人类存在一天，就会保持一种赌性，人类会对任何商品进行下注，无论是不是比特币，所以比特币只是一种表象，内在的是人类永恒不变的赌性。

投资比特币，为什么大部分人会血本无归？

血本无归的人大多数是玩合约的。

合约的杠杆极其的高，动辄上百倍，没有足够大的资金量是经受不起市场波动的。

比特币当前的价格处于历史最高点附近，新高也是前几日刚创出来的，如果是做比特币现货交易的话，是不可能血本无归的。首先交易机制全额保证金，不带杠杆的交易本金只会变少而不会归零。另一方面当前市场最高点的价格一切前期套牢盘也都解套了，对于单边交易市场来说更不会亏损了。

唯独能造成血本无归的直接原因就是高倍做合约，上百倍的杠杆即便是市场的价格波动很小，也会造成巨额的亏损。这种风险属于自身风险，没有良好的投机理念，只看到高杠杆带来的利润，而忽略了风险与盈利是相对应的，能赚多少就能亏多少。说白了还是人性的贪婪，不满足于轻仓低杠杆交易，渴望一夜暴富，没有风险控制的能力。这些负面情绪加在一起造成了爆仓的潜在因素。

另一方面是市场本身的风险，比如交易所“插针”“拔网线”等低劣的手段，普通散户是无法规避掉这种市场风险的。自身风险和市场风险是大多数人血本无归的根源。

很多人并没有搞懂比特币是个什么东西，就已经开始了币圈的投机生涯，想要在一个品种上赚钱，不下功夫是不可能，单靠运气赚的钱早晚是会还回去的。不管是投资还是投机一定要做足功课再入手，金融市场不是取款机，一不小心就充当了韭菜

。

告诫大家一句：币圈有风险，投资需谨慎。

END，本文到此结束，如果可以帮助到大家，还望关注本站哦！